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Sak G 03/26 Godkjenning av årsregnskap for 2025 
Herunder styrets årsberetning og revisors beretning, og forslag til disponering av årets 
resultat 
 
Innstilling fra styret er behandlet i styresak A 038/26 
Årsregnskap 2025 
Styrets årsberetning 
Redegjørelse for eierstyring og selskapskapital 
Regnskapet og utkast til styrets årsberetning samt utkast til redegjørelse for eierstyring og 
selskapsledelse var sendt styrets medlemmer på forhånd.   
 
Styret foretok en gjennomgang av årsregnskapet. Videre ble styrets årsberetning og 
redegjørelse for eierstyring og selskapsledelse gjennomgått og kommentert. 
 
Det fremlagte årsregnskapet med styrets årsberetning ble enstemmig vedtatt som 
årsregnskap for 2025.  
Regnskapet legges fram for generalforsamlingen til endelig godkjenning med anvendelse av 
overskuddet slik det fremkommer av regnskapet. 
 
Innstilling fra styret er behandlet i styresak A 038/26 
Revisjonsberetning 
Ekstern revisor Erik Andersen, PricewaterhouseCoopers avgir en ren revisjonsberetning.  
 
Styret tok revisjonsberetningen til etterretning. 
Beretningen blir fremlagt sammen med årsregnskapet til godkjenning i generalforsamlingen. 
 
 
Innstilling til Vedtak 
Generalforsamlingen vedtar enstemmig styrets innstilling til årsregnskapet, samt disponering 
av årets overskudd til utbytte og gaver. 

































































































































































































































































 

 

PricewaterhouseCoopers AS, Dronning Eufemias gate 71, Postboks 748 Sentrum, NO-0106 Oslo 

T: 02316, org. no.: 987 009 713 MVA, www.pwc.no 

Statsautoriserte revisorer, medlemmer av Den norske Revisorforening og autorisert regnskapsførerselskap 

 

Til generalforsamlingen i Skue Sparebank 

Uavhengig revisors beretning  

Uttalelse om årsregnskapet  

Konklusjon  

Vi har revidert årsregnskapet for Skue Sparebank som består av balanse per 31. desember 2025, 
resultatregnskap, endringer i egenkapital og kontantstrøm for regnskapsåret avsluttet per denne datoen og 
noter til årsregnskapet, herunder vesentlige opplysninger om regnskapsprinsipper. 

Etter vår mening oppfyller årsregnskapet gjeldende lovkrav, og gir årsregnskapet et rettvisende bilde av 
selskapets finansielle stilling per 31. desember 2025, og av dets resultater og kontantstrømmer for 
regnskapsåret avsluttet per denne datoen i samsvar med IFRS Accounting Standards som godkjent av EU. 

Vår konklusjon er konsistent med vår tilleggsrapport til revisjonsutvalget.  

 

Grunnlag for konklusjonen 

Vi har gjennomført revisjonen i samsvar med International Standards on Auditing (ISA-ene). Våre oppgaver 
og plikter i henhold til disse standardene er beskrevet nedenfor under Revisors oppgaver og plikter ved 
revisjonen av årsregnskapet. Vi er uavhengige av selskapet i samsvar med kravene i relevante lover og 
forskrifter i Norge og International Code of Ethics for Professional Accountants (inkludert internasjonale 
uavhengighetsstandarder) utstedt av International Ethics Standards Board for Accountants (IESBA-reglene) 
som gjelder for revisjon av regnskaper til foretak av allmenn interesse, og vi har overholdt våre øvrige etiske 
forpliktelser i samsvar med disse kravene. Innhentet revisjonsbevis er etter vår vurdering tilstrekkelig og 
hensiktsmessig som grunnlag for vår konklusjon. 

Vi er ikke kjent med at vi har levert tjenester som er i strid med forbudet i revisjonsforordningen (EU) No 
537/2014 artikkel 5 nr. 1. 

Vi ble første gang valgt som revisor for Skue Sparebank før 1998, og har nå vært revisor i 
sammenhengende periode på minst 28 år. 

 

Sentrale forhold ved revisjonen 

Sentrale forhold ved revisjonen er de forhold vi mener var av størst betydning ved revisjonen av 
årsregnskapet for 2025. Disse forholdene ble håndtert ved revisjonens utførelse og da vi dannet oss vår 
mening om årsregnskapet som helhet, og vi konkluderer ikke særskilt på disse forholdene. 

Virksomheten i banken har i all hovedsak vært uendret sammenlignet med fjoråret. Det har ikke vært 
regulatoriske endringer, transaksjoner eller hendelser av vesentlig betydning som har gitt nye 
fokusområder. Området Verdien av utlån til kunder har samme karakteristika og risikoer i år som i fjor, og 
har følgelig vært et viktig fokusområde i vår revisjon også i år. 

  
Sentrale forhold ved revisjonen  

 
Hvordan vi i vår revisjon håndterte sentrale 
forhold ved revisjonen  

Verdien av utlån til kunder  

Vi fokuserer på verdsettelse av utlån til kunder fordi 
utlån utgjør en betydelig andel av verdien av 

 
 

Vi opparbeidet oss en forståelse for prosessene og 
det modellbaserte rammeverket ledelsen benytter 
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eiendelene i balansen. Dessuten tar 
verdivurderingen av utlån utgangspunkt i de 
omfattende regnskapsreglene i IFRS 9 og bankens 
prosesser omfatter blant annet et modellbasert 
komplekst rammeverk med elementer som krever 
at ledelsen bruker skjønn. For utlån hvor det 
foreligger objektive indikasjoner på verdifall 
benytter ledelsen skjønn for å fastsette verdien på 
utlånene. Regnskapsreglene, rammeverket, 
mengden data og skjønnsbruk øker den iboende 
risikoen for feil.   

Note 1, note 2, note 10, note 15-17 og note 34 og 
35 til regnskapet er relevante for beskrivelsen av 
modellverket og for hvordan verdien av utlån 
estimeres.   
 

seg av for å beregne verdien av utlån, herunder 
hvordan lån klassifiseres i trinn. Vi diskuterte 
virkningen av den makroøkonomiske utviklingen på 
verdien av utlån fremover med ledelsen.   

For den delen av utlån der verdien beregnes ved 
hjelp av et modellverk tok vi først stilling til om 
modellen var i tråd med regnskapsreglene. Vi 
vurderte og testet om bankens kriterier for inndeling 
i trinn var fulgt. Deretter ble kalkulasjoner i 
modellen og fullstendigheten og nøyaktigheten av 
data som var benyttet i modellen testet. Testene 
våre omfattet vurderinger av rimeligheten av 
estimater for sannsynlighet for mislighold og tap gitt 
mislighold (PD og LGD). Vi benyttet oss av 
rapporter fra revisorer engasjert av leverandører av 
modellene. For å kunne benytte rapportene 
vurderte vi revisorenes objektivitet og kompetanse, 
deres testmetoder og resultater og vurderte mulige 
avvik i rapporten og behov for kompenserende 
handlinger. Vi vurderte og utfordret rimeligheten av 
sentrale skjønnsmessige forutsetninger i 
diskusjoner med ledelsen i banken.   

For et utvalg av lånene hvor det forelå objektive 
indikasjoner på verdifall, opparbeidet vi oss en 
forståelse for forutsetningene ledelsen benyttet for 
å fastsette verdien av utlånene. Vi innhentet både 
interne og eksterne bevis som kunne underbygge 
verdien av lånene og av eventuell 
pant. Bevisene og de sentrale skjønnsmessige 
forutsetningene var gjenstand for diskusjoner med 
de ansvarlige i banken.   

Vi har vurdert om informasjonen i de sentrale 
notene om verdsettelse av utlån var i 
overensstemmelse med regnskapsreglene.    

  
 

 

Øvrig informasjon 

Styret og daglig leder (ledelsen) er ansvarlige for informasjonen i årsberetningen og annen øvrig 
informasjon som er publisert sammen med årsregnskapet. Øvrig informasjon omfatter informasjon i 
årsrapporten bortsett fra årsregnskapet og den tilhørende revisjonsberetningen. Vår konklusjon om 
årsregnskapet ovenfor dekker verken informasjonen i årsberetningen eller annen øvrig informasjon. 

I forbindelse med revisjonen av årsregnskapet er det vår oppgave å lese årsberetningen og annen øvrig 
informasjon. Formålet er å vurdere hvorvidt det foreligger vesentlig inkonsistens mellom årsberetningen, 
annen øvrig informasjon og årsregnskapet og den kunnskap vi har opparbeidet oss under revisjonen av 
årsregnskapet, eller hvorvidt informasjon i årsberetningen og annen øvrig informasjon ellers fremstår som 
vesentlig feil. Vi har plikt til å rapportere dersom årsberetningen eller annen øvrig informasjon fremstår som 
vesentlig feil. Vi har ingenting å rapportere i så henseende. 

Basert på kunnskapen vi har opparbeidet oss i revisjonen, mener vi at årsberetningen 
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• er konsistent med årsregnskapet og 

• inneholder de opplysninger som skal gis i henhold til gjeldende lovkrav. 

Vår uttalelse om årsberetningen gjelder tilsvarende for redegjørelsen om foretaksstyring.  

 

Ledelsens ansvar for årsregnskapet 

Ledelsen er ansvarlig for å utarbeide årsregnskapet og for at det gir et rettvisende bilde i samsvar med 
IFRS Accounting Standards som godkjent av EU. Ledelsen er også ansvarlig for slik internkontroll som den 
finner nødvendig for å kunne utarbeide et årsregnskap som ikke inneholder vesentlig feilinformasjon, 
verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil. 

Ved utarbeidelsen av årsregnskapet må ledelsen ta standpunkt til selskapets evne til fortsatt drift og 
opplyse om forhold av betydning for fortsatt drift. Forutsetningen om fortsatt drift skal legges til grunn for 
årsregnskapet med mindre ledelsen enten har til hensikt å avvikle selskapet eller legge ned virksomheten, 
eller ikke har noe realistisk alternativ til dette.  

 

Revisors oppgaver og plikter ved revisjonen av årsregnskapet 

Vårt mål er å oppnå betryggende sikkerhet for at årsregnskapet som helhet ikke inneholder vesentlig 
feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil, og å avgi en revisjonsberetning som 
inneholder vår konklusjon. Betryggende sikkerhet er en høy grad av sikkerhet, men ingen garanti for at en 
revisjon utført i samsvar med ISA-ene, alltid vil avdekke vesentlig feilinformasjon. Feilinformasjon kan 
oppstå som følge av misligheter eller utilsiktede feil. Feilinformasjon er å anse som vesentlig dersom den 
enkeltvis eller samlet med rimelighet kan forventes å påvirke de økonomiske beslutningene som brukerne 
foretar på grunnlag av årsregnskapet. 

Som del av en revisjon i samsvar med ISA-ene, utøver vi profesjonelt skjønn og utviser profesjonell skepsis 
gjennom hele revisjonen. I tillegg: 

• identifiserer og vurderer vi risikoen for vesentlig feilinformasjon i regnskapet, enten det skyldes 
misligheter eller utilsiktede feil. Vi utformer og gjennomfører revisjonshandlinger for å håndtere 
slike risikoer, og innhenter revisjonsbevis som er tilstrekkelig og hensiktsmessig som grunnlag for 
vår konklusjon. Risikoen for at vesentlig feilinformasjon som følge av misligheter ikke blir avdekket, 
er høyere enn for feilinformasjon som skyldes utilsiktede feil, siden misligheter kan innebære 
samarbeid, forfalskning, bevisste utelatelser, uriktige fremstillinger eller overstyring av 
internkontroll. 
 

• opparbeider vi oss en forståelse av intern kontroll som er relevant for revisjonen, for å utforme 
revisjonshandlinger som er hensiktsmessige etter omstendighetene, men ikke for å gi uttrykk for en 
mening om effektiviteten av selskapets interne kontroll. 
 

• evaluerer vi om de anvendte regnskapsprinsippene er hensiktsmessige og om 
regnskapsestimatene og tilhørende noteopplysninger utarbeidet av ledelsen er rimelige. 
 

• konkluderer vi på om ledelsens bruk av fortsatt drift-forutsetningen er hensiktsmessig, og, basert 
på innhentede revisjonsbevis, hvorvidt det foreligger vesentlig usikkerhet knyttet til hendelser eller 
forhold som kan skape tvil av betydning om selskapets evne til fortsatt drift. Dersom vi konkluderer 
med at det eksisterer vesentlig usikkerhet, kreves det at vi i revisjonsberetningen henleder 
oppmerksomheten på tilleggsopplysningene i årsregnskapet, eller, dersom slike 
tilleggsopplysninger ikke er tilstrekkelige, at vi modifiserer vår konklusjon. Våre konklusjoner er 
basert på revisjonsbevis innhentet frem til datoen for revisjonsberetningen. Etterfølgende hendelser 
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eller forhold kan imidlertid medføre at selskapet ikke kan fortsette driften. 
 

• evaluerer vi den samlede presentasjonen, strukturen og innholdet i årsregnskapet, inkludert 
tilleggsopplysningene, og hvorvidt årsregnskapet gir uttrykk for de underliggende transaksjonene 
og hendelsene på en måte som gir et rettvisende bilde. 
 

Vi kommuniserer med styret blant annet om det planlagte innholdet i og tidspunkt for revisjonsarbeidet og 
eventuelle vesentlige funn i revisjonen, herunder vesentlige svakheter i intern kontroll som vi avdekker 
gjennom revisjonen. 

Vi avgir en uttalelse til revisjonsutvalget om at vi har etterlevd relevante etiske krav til uavhengighet, og 
kommuniserer med dem alle relasjoner og andre forhold som med rimelighet kan tenkes å kunne påvirke 
vår uavhengighet, og, der det er relevant, om iverksatte tiltak for å eliminere trusler eller iverksatte 
forholdsregler. 

Av de forholdene vi har kommunisert med styret, tar vi standpunkt til hvilke som var av størst betydning for 
revisjonen av årsregnskapet for den aktuelle perioden, og som derfor er sentrale forhold ved revisjonen. Vi 
beskriver disse forholdene i revisjonsberetningen med mindre lov eller forskrift hindrer offentliggjøring av 
forholdet, eller dersom vi, i ekstremt sjeldne tilfeller, beslutter at forholdet ikke skal omtales i 
revisjonsberetningen siden de negative konsekvensene ved å gjøre dette med rimelighet må forventes å 
oppveie allmennhetens interesse av at forholdet blir omtalt. 

Uttalelse om andre lovmessige krav 

 

Uttalelse om etterlevelse av krav om felles elektronisk rapporteringsformat (ESEF) 

 
Konklusjon  
Som en del av revisjonen av årsregnskapet for Skue Sparebank har vi utført et attestasjonsoppdrag for å 
oppnå betryggende sikkerhet for at årsregnskapet som inngår i årsrapporten med filnavn Skue.sparebank-
2025-12-31-NO.xhtml i det alt vesentlige er utarbeidet i overensstemmelse med kravene i delegert 
kommisjonsforordning (EU) 2019/815 om et felles elektronisk rapporteringsformat (ESEF-regelverket) etter 
forskrift gitt med hjemmel i verdipapirhandelloven § 5-5, som inneholder krav til utarbeidelse av 
årsrapporten i XHTML-format. 

Etter vår mening er årsregnskapet som inngår i årsrapporten i det alt vesentlige utarbeidet i 
overensstemmelse med kravene i ESEF-regelverket. 

Ledelsens ansvar  
Ledelsen er ansvarlig for å utarbeide årsrapporten i overensstemmelse med ESEF-regelverket. Ansvaret 
omfatter en hensiktsmessig prosess, og slik intern kontroll ledelsen finner nødvendig. 

Revisors oppgaver og plikter  
Vår oppgave er, på grunnlag av innhentet revisjonsbevis, å gi uttrykk for en mening om årsregnskapet som 
inngår i årsrapporten, i det alt vesentlige er utarbeidet i overensstemmelse med kravene i ESEF-
regelverket. Vi utfører vårt arbeid i samsvar med internasjonal attestasjonsstandard (ISAE) 3000 – 
«Attestasjonsoppdrag som ikke er revisjon eller forenklet revisorkontroll av historisk finansiell informasjon». 
Standarden krever at vi planlegger og utfører handlinger for å oppnå betryggende sikkerhet for at 
årsregnskapet er utarbeidet i overensstemmelse med kravene i ESEF-regelverket. 

Som et ledd i vårt arbeid utfører vi handlinger for å opparbeide forståelse for selskapets prosesser for å 
utarbeide årsregnskapet i overensstemmelse med ESEF-regelverket. Vi kontrollerer om årsregnskapet 
foreligger i XHTML-format. Vi mener at innhentet bevis er tilstrekkelig og hensiktsmessig som grunnlag for 
vår konklusjon. 
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Oslo, 24. februar 2026 
PricewaterhouseCoopers AS        
 
 
Erik Andersen 
Statsautorisert revisor 
(elektronisk signert) 

 





Sak G 04/26 Valg av og godtgjørelse til revisor 

 

Innstilling til vedtak fra styret er behandlet i styresak A 039/26. 

Styret vedtar enstemmig å anbefale at banken benytter PricewaterhouseCoopers AS  

som revisor i 2026. Det vedtas et honorar til revisor for 2025 tilsvarende NOK 1.261.000. 

 

Saken fremmes for generalforsamlingen i samsvar med ovenstående. 

 

Innstilling til vedtak 

Generalforsamlingen vedtar enstemmig styrets innstilling. 



Sak G 05/26            Erverv av og pant i egne egenkapitalbevis 

 

Innstilling fra styret behandlet i styresak A 026/26 

Generalforsamlingen har tidligere behandlet sak angående søknad til Finanstilsynet om 
erverv av og pant i egne egenkapitalbevis. Tillatelse gis av Finanstilsynet. 

Styret anmoder at det fattes vedtak om at banken søker Finanstilsynet om fornyet tillatelse til 
erverv av og pant i egne egenkapitalbevis ved utløp av perioden for tillatelse. 

 

Fullmakten gjelder på følgende betingelser: 

1. Fullmakten begrenses oppad til 100.000 egenkapitalbevis pålydende kr 30, totalt 
pålydende kr 3.000.000. Dette tilsvarer 1,7% av sparebankens samlede utstedte 
egenkapitalbevis. 

2. Kjøpesummen skal være mellom kr 100 og kr 450 pr. egenkapitalbevis. 
3. Styret står fritt med hensyn til hvordan egne egenkapitalbevis skal erverves og 

avhendes. 
4. Fullmakten gjelder fra generalforsamlingens beslutning om å tildele fullmakten og 

frem til ordinær generalforsamling 2027, senest 31.03.2027. 
5. Fullmakten er betinget av Finanstilsynets godkjennelse, og skal registreres i 

foretaksregisteret. 
6. Tidligere gitte fullmakter trekkes tilbake når dette vedtaket trer i kraft. 

 

Styret anmoder generalforsamlingen om å fatte vedtak om at banken søker Finanstilsynet om 
fornyet tillatelse til erverv av og pant i egne egenkapitalbevis. 

 

Innstilling til vedtak: 

Generalforsamlingen vedtok enstemmig styrets innstilling. 



Sak G 06/26 Fullmakt til opptak av fondsobligasjon og ansvarlig lån 

Innstilling fra styret behandlet i styresak A 027/26 

Styret ønsker en ny fullmakt fra generalforsamlingen til opptak av ansvarlig obligasjonslån og 
fondsobligasjonslån for å kunne dekke det økte behovet for soliditet banken vil kunne få som 
følge av den planlagte veksten. 

Styret anmoder generalforsamlingen om å fatte vedtak om å gi følgende fullmakt: 

Generalforsamlingen vedtar enstemmig styrets innstilling for å gi banken fleksibilitet til å 
styrke bankens kapitaldekning. 

Generalforsamlingen gir styret fullmakt til å ta opp tidsbegrensede ansvarlig obligasjonslån 
med rammer på inntil NOK 300 mill. med innløsningsrett etter fem år. Det er en forutsetning 
at de ansvarlige lånene tilfredsstiller de kvalitative kravene til tilleggskapital og teller som 
ansvarlig kapital i norsk regelverk. 

Generalforsamlingen gir styret fullmakt til opptak av fondsobligasjonslån med ramme på 
inntil NOK 300 mill. som tilfredsstiller regelverket for tellende kjernekapital. 

 

Innstilling til vedtak: 

Generalforsamlingen vedtar enstemmig styrets innstilling for å gi banken fleksibilitet til å 
styrke bankens kapitaldekning. 



Sak G 07/26 Lederlønnsrapport 2025 

Innstilling fra styret er behandlet i styresak A 040/26 

Lederlønnsrapporten ble gjennomgått og godkjent av styret/godtgjørelsesutvalget.  

 

Lederlønnsrapport for 2025 ble enstemmig godkjent av styret/godtgjørelsesutvalget. 
Rapporten fremmes for generalforsamlingen for godkjenning. 

Lederlønnrapport er i tråd med retningslinjer, og godkjent av ekstern revisor. 

 

Innstilling til vedtak 

Generalforsamlingen vedtar enstemmig styrets innstilling for lederlønnsrapport. 



 

 

 

 

Lederlønnsrapport 2025 

Skue Sparebank 
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1. INNLEDNING 

Skue Sparebank gjennomførte den 3. november 2025 en vellykket juridisk fusjon med Tinn 
Sparebank, og gjennomførte teknisk fusjon med Hjartdal og Gransherad Sparebank i oktober 
2025. Samtidig har 5 sparebankstiftelser, som sammen utgjør Skuestiftelsene, blitt etablert på 
de historiske bankene sine arnesteder. Disse viktige strategiske grepene er foretatt samtidig som 
banken leverer god utlånsvekst i personmarkedet og fortsetter å ta markedsandeler i bankens 
kjerneområde. 
 
Banken har pr. 31.12.25 et netto driftsresultat før skatt på 391,8 mill. kroner mot 392,8 mill. 
kroner til samme tid året før. Korrigert for engangseffekter knyttet til de to fusjonene, er 
resultatet av underliggende bankdrift i 2025 101.7 mill. kroner bedre enn året før. Etter skatt er 
det ordinære resultatet pr. 31.12.25 på 302,5 mill. kroner  
 
Styret er fornøyd med den strategiske utviklingen banken det siste året og vil i kommende år ha 
fokus på å ta ut effektene av fusjonene. 
 
Skue Sparebank skal ha en godtgjørelsesordning som er forankret i bankens strategi og som er 
forenelig med bankens mål, risikoprofil og langsiktige interesser. Hovedprinsippene i bankens 
belønningspolitikk er: 
 

• Godtgjørelsesordningen skal bidra til å gi avkastning til eierne 

• Godtgjørelsesordningen skal være konkurransedyktig og skal bidra til at banken tiltrekker 
og beholder den kompetansen banken trenger for å nå sine overordnede mål 

• Godtgjørelsesordningen skal være rettferdig og ikke-diskriminerende 

• Godtgjørelsesordningen skal være i samsvar med bankens langsiktige interesser 

• Godtgjørelsesordningen skal bidra til å fremme og gi insentiver til god styring og kontroll 
med bankens risiko og motvirke høy risikotaking 

• Godtgjørelsesordningen skal bidra til at interessekonflikter mellom ansatte, banken, 
kunder og eiere unngås 

• Godtgjørelsesordningen skal være i samsvar med regelverk og prinsipper for god 
eierstyring og selskapsledelse 

 
Ledende personer i Skue Sparebank har i 2025 i hovedsak mottatt fast godtgjørelse. I tillegg til 
fast godtgjørelse er det i 2025 gitt variabel godtgjørelse til ledende personer i form av 
engangstillegg, bonus i henhold til kollektiv bonusavtale, samt egen bonusavtale for adm. 
direktør. Dette omtales under punkt 3. 
 
Det er styrets vurdering at godtgjørelse til ledende personer i 2025 samsvarer med prinsippene i 
bankens belønningspolitikk. 
 
 
 
2. SAMLET GODTGJØRELSE TIL LEDENDE PERSONER 

 
Følgende ansatte og tillitsvalgte defineres som ledende personer i Skue Sparebank: 

• Administrerende direktør og medlemmer i øverste ledergruppe 

• Medlemmer i bankens styre 
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Samlet godtgjørelse til ledende personer i 2025: 

 
 
Samlet godtgjørelse til ledende personer i 2024: 

 

Alle tall  i  hele 1.000 kroner

Navn, stilling
Fast-

lønn*

Fast 

tillegg** Honorar 

Natural-

ytelser Bonus

Engangs- 

tillegg

Hans Kristian Glesne, adm. direktør****** 3.828 200 599 2.934 200 928 8.689 36,1 %

Svein Olav Gvammen, direktør prosjekt og eierstyring*** 250 27 13 150 63 503 29,8 %

Åse Kjersti Øverdal, direktør virksomhetsstyring 1.602 220 12 272 2.106 0,6 %

Torgeir Nøkleby, direktør finans 1.604 383 30 256 2.273 1,3 %

Lars-Runar Groven,direktør bedriftsmarked 1.334 269 30 205 1.838 1,6 %

Elin R. Gullingsrud, direktør personmarked 1.434 43 273 30 247 2.027 1,5 %

Ingrid M. Lien Sagabråten, direktør HR 1.429 35 226 30 247 1.967 1,5 %

Barbro Ternsten, styrets leder**** 365 365 0,0 %

George Fulford, styrets nestleder**** 309 309 0,0 %

Jannicke Lehne, styremedlem**** 200 200 0,0 %

Maria Moe Grevsgård, styremedlem 166 166 0,0 %

Jan Flaskerud,  ansattrepr.styremedlem 166 166 0,0 %

Erik Hansegård, styremedlem 166 166 0,0 %

Odd-Ingar Liane, styremedlem***** 139 139 0,0 %

Lars Beitnes Svendsen, ansattrepr.styremedlem***** 139 139 0,0 %

Svein Erik Sletta, ansattrepr.styremedlem ***** 28 28 0,0 %

Tonje Sauro, ansattrepr.styremedlem***** 28 28 0,0 %

Olav Dale Traen, styremedlem***** 28 28 0,0 %

*Omfatter fast lønn og feriepenger

**Gjelder fast kompensasjonsbeløp for overgang fra ytelsesbasert ti l  innskuddsbasert pensjonsordning

***Tiltredelse i  banken i forbindelse med fusjon 1. november 2025

****Vedkommende er også medlem i risiko- og revisjonsutvalg

*****Endring styrets medlemmer i forbindelse med fusjon 1.november 2025

******Bonus utbetalt ti l  adm. direktør er opptjent over tre år

Fast godtgjørelse
Pensjons-

utgifter

Sum 

godt-

gjørelse

Andel 

variabel 

godtgjørelse 

Variabel 

godtgjørelse

Alle tall  i  hele 1.000 kroner

Navn, stilling
Fast-

lønn*

Fast 

tillegg** Honorar 

Natural-

ytelser Bonus

Engangs- 

tillegg

Hans Kristian Glesne, adm. banksjef 3.633 200 579 892 5.304 0,0 %

Åse Kjersti Øverdal, viseadm. banksjef*** 640 82 150 154 1.026 14,6 %

Torgeir Nøkleby, banksjef økonomi og finans 1.499 340 50 243 2.132 2,3 %

Lars-Runar Groven, banksjef kreditt 1.275 232 21 196 1.724 1,2 %

Elin R. Gullingsrud, banksjef kunderettet virksomhet 1.310 43 230 21 224 1.828 1,1 %

Ingrid M. Lien Sagabråten, banksjef stab 1.333 35 192 21 230 1.811 1,2 %

George H. Fulford, styrets leder**** 376 376 0,0 %

Barbro Ternsten, styrets nestleder***** 98 98 0,0 %

Jannicke Lehne, styremedlem**** 177 177 0,0 %

Maria Moe Grevsgård, styremedlem 160 160 0,0 %

Jan Flaskerud,  styremedlem 160 160 0,0 %

Odd-Ingar Liane, styremedlem***** 67 67 0,0 %

Erik Hansegård, styremedlem***** 67 67 0,0 %

Lars Beitnes Svendsen, ansattrepr.styremedlem***** 67 67 0,0 %

Marit Sand Deinboll, styrets nestleder***** 159 159 0,0 %

Thor Bård Gundersen, styremedlem***** 94 94 0,0 %

Kristian Haraldset, styremedlem***** 94 94 0,0 %

Cathrine F. Ogner, ansatterepr. styremedlem***** 94 94 0,0 %

*Omfatter fast lønn og feriepenger

**Gjelder fast kompensasjonsbeløp for overgang fra ytelsesbasert ti l  innskuddsbasert pensjonsordning

***Tiltredelse i  banken i forbindelse med fusjon 1. august 2024

****Vedkommende er også medlem i risiko- og revisjonsutvalg

*****Endring styrets nestleder/ styremedlem i i  forbindelse med fusjon 1. august 2024

Fast godtgjørelse
Pensjons-

utgifter

Sum 

godt-

gjørelse

Andel 

variabel 

godtgjørelse 

Variabel 

godtgjørelse
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Lån og lånevilkår til ledende personer i 2025: 

 
 
 
Lån og lånevilkår til ledende personer i 2024: 

 

Alle tall  i  hele 1.000 kroner

Navn, stilling Lån Lånevilkår

Hans Kristian Glesne, adm. direktør 7.000 Tilbakebetales månedlig over   2 år, rente 2,63 %

Hans Kristian Glesne, adm. direktør 7.000 Tilbakebetales månedlig over   7 år, rente 2,63 %

Hans Kristian Glesne, adm. direktør 3.070 Tilbakebetales månedlig over 26 år, rente 2,63 %

Svein Olav Gvammen, direktør prosjekt og eierstyring 1.000 Tilbakebetales månedlig over 20 år, rente 2,88 %

Åse Kjersti Øverdal, direktør virksomhetsstyring 1.600 Tilbakebetales månedlig over 18 år, rente 2,63 %

Torgeir Nøkleby, direktør finans 4.450 Tilbakebetales månedlig over 29 år, rente 2,63 %

Torgeir Nøkleby, direktør finans 3.200 Tilbakebetales månedlig over 29 år, rente 2,63 %

Torgeir Nøkleby, direktør finans 600 Tilbakebetales månedlig over   6 år, rente 4,44 %

Torgeir Nøkleby, direktør finans 1.347 Tilbakebetales månedlig over 11 år, rente 4,44 %

Torgeir Nøkleby, direktør finans 331 Tilbakebetales månedlig over   5 år, rente 4,44 %

Lars-Runar Groven, direktør bedriftsmarked 3.800 Tilbakebetales månedlig over 29 år, rente 2,63 %

Elin R. Gullingsrud, direktør personmarked 4.000 Tilbakebetales månedlig over   4 år, rente 2,63 %

Ingrid M. Lien Sagabråten, direktør HR 3.860 Tilbakebetales månedlig over   2 år, rente 2,63 %

Barbro Ternsten, styrets leder 4.250 Tilbakebetales månedlig over 30 år, rente 5,24 %

George H. Fulford, styrets nestleder 3.138 Tilbakebetales månedlig over 30 år, rente 5,70 %

George H. Fulford, styrets nestleder 5.150 Tilbakebetales månedlig over 30 år, rente 5,70 %

Olav Dale Traen, styremedlem 266 Tilbakebetales månedlig over   6 år, rente 5,25 %

Maria Moe Grevsgård, styremedlem 89 Tilbakebetales månedlig over 18 år, rente 5,55 %

Jan Flaskerud, ansattrepr.styremedlem 1.094 Tilbakebetales månedlig over 16 år, rente 2,63 %

Tonje Sauro, ansattrepr.styremedlem 1.000 Tilbakebetales månedlig over 20 år, rente 2,88 %

Tonje Sauro, ansattrepr.styremedlem 1.165 Tilbakebetales månedlig over    7 år, rente 2,88 %

Lånevilkårene til  styrets medlemmer er de samme som de generelle vilkårene som benyttet overfor kunder med unntak av ansattes representanter

Øvrige medlemmer i styret har ikke lån i banken pr. 31.12.25

Alle tall  i  hele 1.000 kroner

Navn, stilling Lån Lånevilkår

Hans Kristian Glesne, adm. banksjef 7.000 Tilbakebetales månedlig over   3 år, rente 3,22 %

Hans Kristian Glesne, adm. banksjef 7.000 Tilbakebetales månedlig over   7 år, rente 3,22 %

Hans Kristian Glesne, adm. banksjef 3.150 Tilbakebetales månedlig over 27 år, rente 3,22 %

Åse Kjersti Øverdal, viseadm. Banksjef 1.600 Tilbakebetales månedlig over 19 år, rente 2,75 %

Torgeir Nøkleby, banksjef økonomi og finans 4.450 Tilbakebetales månedlig over 30 år, rente 3,22 %

Torgeir Nøkleby, banksjef økonomi og finans 3.200 Tilbakebetales månedlig over 30 år, rente 3,22 %

Torgeir Nøkleby, banksjef økonomi og finans 600 Tilbakebetales månedlig over   7 år, rente 5,00 %

Torgeir Nøkleby, banksjef økonomi og finans 1.442 Tilbakebetales månedlig over 12 år, rente 5,00 %

Torgeir Nøkleby, banksjef økonomi og finans 400 Tilbakebetales månedlig over   6 år, rente 5,00 %

Lars-Runar Groven, banksjef kreditt 3.800 Tilbakebetales månedlig over 30 år, rente 3,22 %

Elin R. Gullingsrud, banksjef kunderettet virksomhet 4.000 Tilbakebetales månedlig over   5 år, rente 3,22 %

Ingrid M. Lien Sagabråten, banksjef stab 3.860 Tilbakebetales månedlig over   3 år, rente 3,22 %

George H. Fulford, styrets leder 3.372 Tilbakebetales månedlig over 22 år, rente 5,49 %

Barbro Ternsten, styrets nestleder 2.607 Tilbakebetales månedlig over 24 år, rente 5,65 %

Erik Hansegård, styremedlem 1.155 Tilbakebetales månedlig over 18 år, rente 5,75 %

Maria Moe Grevsgård, styremedlem 128 Tilbakebetales månedlig over   4 år, rente 6,00 %

Jan Flaskerud, styremedlem 1.150 Tilbakebetales månedlig over 17 år, rente 3,22 %

Jan Flaskerud, styremedlem 525 Tilbakebetales månedlig over   9 år, rente 3,22 %

Lars Beitnes Svendsen, ansattrepr.styremedlem 3.953 Tilbakebetales månedlig over 27 år, rente 2,91 %

Lars Beitnes Svendsen, ansattrepr.styremedlem 1.609 Tilbakebetales månedlig over 25 år, rente 5,29 %

Lars Beitnes Svendsen, ansattrepr.styremedlem 1.068 Tilbakebetales månedlig over 30 år, rente 5,29 %

Lånevilkårene til  styrets medlemmer er de samme som de generelle vilkårene som benyttet overfor kunder med unntak av ansattes representanter

Øvrige medlemmer i styret har ikke lån i banken pr. 31.12.24
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Godtgjørelse til ledende personer består i all hovedsak av fast godtgjørelse: 

- Fastlønn inklusive feriepenger 
- Honorar for styrearbeid 
- Naturalytelser i form av  

o Fri bil 
o Fri avis  
o Fri telefon/elektronisk kommunikasjon 
o Rentefordel/rabatt knyttet til lån- og forsikringsprodukter til gunstige vilkår 

- Pensjonsutgifter 
 

I 2025 er det gitt variabel godtgjørelse til ledende personer i form av engangstillegg, bonus 
knyttet til kollektiv bonusavtale for ansatte i Skue Sparebank, samt egen bonusavtale for adm. 
direktør. Engangstilleggene utgjør ikke mer enn halvannen månedslønn pr. år og er gitt i samsvar 
med bankens retningslinjer for å yte slike tillegg. Bonus til ledende personer er omtalt under 
punkt 3. 

Adm. direktør har en avtale vedrørende etterlønn ved oppsigelse fra bankens side. Etterlønnen 
skal tilsvare fast lønn i inntil 24 måneder. Adm. direktør har også individuell avtale om 
supplerende pensjon i tillegg til bankens kollektive tjenestepensjonsordning. 

 

3. AKSJEBASERT BETALING – TILDELING AV EGENKAPITALBEVIS 

 
Skue Sparebank har etablert en generell, kollektiv bonusordning for ansatte i banken. Adm. 
direktør omfattes ikke av avtalen, men avtalen gjelder for øvrige ledende ansatte. 
Hovedelementene i bonusordningen er følgende:  
 

• Utbetaling skjer i form av egenkapitalbevis i Skue Sparebank 

• Lik utbetaling til alle fast ansatte i forhold til stillingsbrøk 

• Årlig bonus kan ikke overstige kr 30.000 pr. ansatt 

• Kravet til styring og kontroll må være oppfylt for å utløse utbetaling 

• Kravet til eiernes avkastning må være oppfylt før bonus inntreffer 

• Inntekter knyttet til salg eller endringer i strategiske eierposisjoner holdes utenfor 
bonusberegningen 

 

Kriteriene for tildeling av bonus var oppfylt per utgangen av 2024, og det ble i regnskapet for 
2024 avsatt et totalt beløp på kr 3,4 mill. til utbetaling av bonus i form av egenkapitalbevis til de 
ansatte. Utbetaling i form av kjøp av egenkapitalbevis og lønnsinnberetning for de ansatte er 
gjennomført i 2025. Bonusbeløp pr. ledende person fremgår i kolonnen for bonus i tabellen 
under punkt 2. Kriteriene for tildeling av bonus i form av egenkapitalbevis er ikke oppfylt ved 
utgangen av 2025, og det vil ikke bli utbetalt bonus i henhold til den kollektive avtalen i 2026.  
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Adm. direktør har en bonusavtale knyttet til måloppnåelse som gir mulighet for utbetaling av 
3.000 egenkapitalbevis pr år fra og med 2024 til og med 2027, dersom adm. direktør jobber i 
banken 1. januar 2028. Avtalen er en videreføring av tidligere inngått avtale om utbetaling av 
3.000 egenkapitalbevis pr år fra og med 2021 til og med 2023, dersom adm. direktør jobbet i 
banken 1. januar 2025. Kriteriene for måloppnåelse er knyttet følgende områder hvor hvert 
område vektes med 1/3 hver: 
 

• Økonomiske resultater 

• Gjennomføring av vedtatte tiltak (årets handlingsplan) 

• Risikostyring 
 
Opptjening foretas for det enkelte opptjeningsår basert på de siste to års resultater, men adm. 
direktør har ikke rett til å få disse overført før etter utløp av opptjeningsperioden. Tildeling av 
egenkapitalbevis besluttes av styret/godtgjørelsesutvalget, og dette skjer i styremøte hvor 
årsregnskap for det enkelte opptjeningsåret fastsettes.  
 
Den forrige avtalens vilkår for utbetaling/ overføring av egenkapitalbevis var oppfylt pr. 1. januar 
2025, og utbetaling av 9.000 egenkapitalbevis med tilhørende lønnsinnberetning for adm. 
direktør ble gjennomført i 2025. Verdien av disse egenkapitalbevisene på kjøpstidspunktet 
fremgår i kolonnen for bonus i tabellen under punkt 2. 
 
Kriteriene for måloppnåelse knyttet til gjeldende avtale er oppfylt pr. 31.12.25, og adm. banksjef 
tildeles 3.000 egenkapitalbevis for regnskapsåret 2025.  Disse kommer til utbetaling/overføring i 
2028 forutsatt at vilkårene er oppfylt pr. 01.01.2028. 
 
 
 
4. RETT TIL Å TILBAKEKREVE GODTGJØRELSE 

 
Det har ikke vært aktuelt å benytte rett til å tilbakekreve variabel godtgjørelse til ledende 
personer i Skue Sparebank. 

 

5. INFORMASJON OM HVORDAN GODTGJØRELSEN SAMSVARER MED RETNINGSLINJENE OG 
HVORDAN RESULTATKRITERIENE ER ANVENDT 

 
Skue Sparebank skal ha en godtgjørelsesordning som er forankret i bankens strategi og som er 
forenelig med bankens mål, risikoprofil og langsiktige interesser. Bankens godtgjørelsesordning 
skal bidra til å fremme og gi insentiver til god styring og kontroll av bankens risiko, motvirke for 
høy risikotaking og bidra til å unngå interessekonflikter. Det legges vekt på at 
godtgjørelsesordningen skal være bærekraftig både på kort og lang sikt.  
 

Banken vurderer at en hovedvekt på fastlønn stimulerer til stabilitet og langsiktighet i ledelsen. 
Bankens strategi, langsiktige interesser og økonomiske bæreevne bygger på en balansert 
risikotaking, og en begrenset årlig utbetaling av ekstra godtgjørelse basert på måloppnåelse i 
banken totalt, vurderes som sammenfallende med bankens interesser. Det er også bankens 
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vurdering at en hovedvekt på fastlønn, i kombinasjon med en kollektiv bonusordning, bidrar til å 
redusere interessekonflikter mellom banken, ansatte og kunder. 
Ledende ansatte i Skue Sparebank har i hovedsak mottatt fastlønn i 2025. Kriterier for 
måloppnåelse for henholdsvis kollektiv bonusavtale og egen bonusavtale for adm. direktør var 
oppfylt ved utgangen av 2024, noe som har utløst en variabel godtgjørelse i form av utbetaling 
av bonus i form av egenkapitalbevis i 2025.  
 
Banken vurderer at det i 2025 er ført en ansvarlig lønnspolitikk og at godtgjørelse til ledende 
personer er i samsvar med retningslinjene og i samsvar med bankens økonomiske bæreevne og 
langsiktige interesser. 
 
 
6. AVVIK FRA RETNINGSLINJENE OG FRA PROSEDYRER FOR IMPLEMENTERING AV 

RETNINGSLINJENE 

 
Retningslinjer for godtgjørelse til ledende personer er vedtatt i generalforsamlingen.  
Styret kan i ekstraordinære tilfeller beslutte å fravike retningslinjene i tilknytning til vesentlige 
selskapshendelser.  
Styret har i 2025 ikke benyttet muligheten til å fravike retningslinjene. 
 
 
7. SAMMENLIGNINGINFORMASJON 

 
Sammenligningsinformasjon for 5 siste år fremgår av tabellen nedenfor: 
 

 

Årlig endring av godtgjørelse for ledende personer 2021 2022 2023 2024 2025

Hans Kristian Glesne, adm. direktør* -0,6 % 60,1 % -30,2 % 24,0 % 63,8 %

Svein Olav Gvammen, direktør prosjekt og eierstyring** -

Åse Kjersti Øverdal, viseadm. banksjef*** -14,5 %

Torgeir Nøkleby, banksjef økonomi og finans 3,9 % -2,2 % 10,5 % 7,9 % 6,6 %

Lars-Runar Groven, banksjef kreditt**** 5,0 % 5,2 % 7,3 % 6,6 %

Elin R. Gullingsrud, banksjef kunderettet virksomhet -0,4 % 11,0 % 10,9 % 26,6 % 8,3 %

Ingrid M. Lien Sagabråten, banksjef stab 2,7 % 6,9 % 5,4 % 21,5 % 8,6 %

George H. Fulford, styrets nestleder***** 19,4 % 3,6 % 5,2 % 3,6 % -17,8 %

Barbro Ternsten, styrets leder***** 117,3 %

Jannicke Lehne, styremedlem 4,6 % 13,0 %

Maria Moe Grevsgård, styremedlem 10,2 % 34,3 % 5,5 % 4,6 % 3,8 %

Jan Flaskerud, styremedlem 27,1 % 3,7 % 5,5 % 4,6 % 3,8 %

Odd-Ingar Liane, styremedlem****** 3,7 %

Erik Hansegård, styremedlem 3,8 %

Lars Beitnes Svendsen, ansattrepr. styremedlem****** 3,7 %

Svein Erik Sletta, ansattrepr.styremedlem****** -

Tonje Sauro,ansattrepr.styremedlem****** -

Olav Dale Traen, styremedlem****** -

Skue Sparebank 2021 2022 2023 2024 2025

Endring i årsresultat etter skatt 52,6 % 16,5 % 18,8 % 58,7 % -7,7 %

Endring i gjennomsnittlig lønn pr ansatt******* -0,3 % 7,0 % 4,7 % 4,7 % 10,4 %
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8. INFORMASJON OM GENERALFORSAMLINGENS AVSTEMMING 

 
Lønnsrapporten skal godkjennes i bankens generalforsamling 
Lønnsrapporten legges fram for generalforsamlingen 25. mars 2026. 

* Økning i samlet godtgjørelse i 2022 og 2025 skyldes i stor grad utbetaling av bonus i form av egenkapitalbevis.

   Økning i samlet godtgjørelse i 2024 skyldes til  dels økte pensjonutgifter.

   Økning i samlet godtgjørelse i 2025 skyldes utbetaling av bonus i form av egenkapitalbevis og lønn.

**Tiltredelsestidpunkt fra fusjon med Tinn Sparebank 01.11.2025

***Tiltredelsestidspunkt fra fusjon med Hjartdal og Gransherad Sparebank 01.08.2024- endring basert på annualiserte tall

****Ansatt 01.02.2021. Endring basert på annualiserte tall

***** Endring styrets leder/nestleder 1. april  2025

******Endring styrets medlemmer ifbm fusjon Tinn Sparebank 01.11.2025

******* Beløpene inkluderer feriepenger og kollektiv bonus , men ikke øvrig godtgjørelse som pensjonsutgifter og naturalytelser.

               Ledende personer er ikke inkludert i  beregningen av gjennomsnittet



 

 

PricewaterhouseCoopers AS, Dronning Eufemias gate 71, Postboks 748 Sentrum, NO-0106 Oslo 

T: 02316, org. no.: 987 009 713 MVA, www.pwc.no 

Statsautoriserte revisorer, medlemmer av Den norske Revisorforening og autorisert regnskapsførerselskap 

 

Til generalforsamlingen i Skue Sparebank 

 
 

Uavhengig revisors attestasjonsuttalelse om rapport om lønn og annen 
godtgjørelse til ledende personer  

Konklusjon  

Vi har utført et attestasjonsoppdrag for å oppnå betryggende sikkerhet for at Skue Sparebanks rapport om 
lønn og annen godtgjørelse til ledende personer (lønnsrapporten) for regnskapsåret som ble avsluttet 31. 
desember 2025, er i samsvar med allmennaksjeloven § 6-16b og tilhørende forskrift. 

Etter vår mening er lønnsrapporten i det alt vesentlige utarbeidet i samsvar med allmennaksjeloven § 6-16b 
og tilhørende forskrift. 

Styrets ansvar 

Styret er ansvarlig for utarbeidelsen av lønnsrapporten og for at den inneholder de opplysninger som kreves 
etter allmennaksjeloven § 6-16b og tilhørende forskrift. Styret har også ansvar for slik intern kontroll som 
det finner nødvendig for å utarbeide en lønnsrapport som ikke inneholder vesentlig feilinformasjon, hverken 
som følge av misligheter eller feil. 

Vår uavhengighet og kvalitetsstyring 

Vi er uavhengige av selskapet slik det kreves i lov, forskrift og International Code of Ethics for Professional 
Accountants (inkludert internasjonale uavhengighetsstandarder) utstedt av the International Ethics 
Standards Board for Accountants (IESBA-reglene), og vi har overholdt våre øvrige etiske forpliktelser i 
samsvar med disse kravene. Vi anvender internasjonal standard for kvalitetsstyring (ISQM) 1 
«Kvalitetsstyring for revisjonsforetak som utfører revisjon eller forenklet revisorkontroll av regnskaper, eller 
andre attestasjonsoppdrag og beslektede tjenester», og opprettholder et omfattende system for 
kvalitetskontroll inkludert dokumenterte retningslinjer og prosedyrer vedrørende etterlevelse av etiske krav, 
faglige standarder og gjeldende lovmessige og regulatoriske krav. 

Revisors oppgaver og plikter  

Vår oppgave er å gi uttrykk for en mening om lønnsrapporten inneholder de opplysninger som kreves etter 
allmennaksjeloven § 6-16b og tilhørende forskrift, og at opplysningene i lønnsrapporten ikke inneholder 
vesentlig feilinformasjon. Vi har utført vårt arbeid i samsvar med internasjonal attestasjonsstandard (ISAE) 
3000 – «Attestasjonsoppdrag som ikke er revisjon eller forenklet revisorkontroll av historisk finansiell 
informasjon». 

Vi har gjort oss kjent med retningslinjene om fastsettelse av lønn og godtgjørelse til ledende personer som 
er godkjent av generalforsamlingen. Våre handlinger omfattet opparbeidelse av en forståelse av den interne 
kontrollen som er relevant for utarbeidelse av lønnsrapporten for å utforme kontrollhandlinger som er 
hensiktsmessige etter omstendighetene, men ikke for å gi uttrykk for en mening om effektiviteten av 
selskapets interne kontroll. Videre utførte vi kontroller av fullstendigheten og nøyaktigheten av 
opplysningene i lønnsrapporten, herunder om den inneholder de opplysningene som kreves etter lov og 
tilhørende forskrift. Vi mener at innhentet bevis er tilstrekkelig og hensiktsmessig som grunnlag for vår 
konklusjon. 

 
 
Oslo, 24. februar 2026  
PricewaterhouseCoopers AS 
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Erik Andersen 
Statsautorisert revisor  
(elektronisk signert) 

 





Sak G 08/26 Valg av tillitsvalgte 2026 
 
Valgkomiteens innstilling følger av vedlagte protokoll fra møte i valgkomiteen 12. februar 
2026 
 
 
Protokoll fra møte i valgkomiteen Skue Sparebank 
 
Dato:  12.februar 2026 
Sted:  E-post 
Deltatt: leder Ståle Skjønhaug, nestleder Per Øyvind Lia, Gerd Oddveig Ryen,  

Torill Holmegard og Geir Hovden. 
 
 
 
Saksliste 
 

1. Innstilling på styreleder for 1 år 
Vedtak: Barbro Ternsten innstilles som styreleder for 1 år. 
 

2. Innstilling på styrets nestleder for 1 år 
Vedtak: George Fulford innstilles som styrets nestleder for 1 år. 
 

3. Innstilling på generalforsamlingens leder for 1 år 
Vedtak: Tor Olav Nystog innstilles som generalforsamlingens leder for 1 år. 
  

4. Innstilling på generalforsamlingens nestleder for 1 år 
Vedtak:  
Sigmund Leine innstilles som generalforsamlingens nestleder for 1 år. 
 

5. Innstilling på leder av valgkomiteen for 1 år 
Vedtak: Ståle Skjønhaug innstilles som leder av valgkomiteen for 1 år. 
 

6. Valg av 2 styremedlemmer for 2 år 
Ifølge fusjonsplanen skal det ved loddtrekning trekkes ut 2 styremedlemmer som skal 
velges for 2 år. 
Valgkomiteen ga leder fikk fullmakt til å foreta loddtrekningen.  
George Fulford og Jannicke Lehne ble trukket ut. 
Vedtak: George Fulford og Jannicke Lehne innstilles til gjenvalg for 2 år. 
 
 
Alle vedtak er enstemmig fra valgkomiteen. 




